



新编越剧《二泉映月》将在宁波大剧院亮相
为演阿炳，茅威涛曾街头当盲丐



《二泉映月》剧照

12月16日，两位戏剧梅花奖得主茅威涛、陈辉玲领衔主演的新编越剧《二泉映月》将在宁波大剧院亮相。这部作品是浙江小百花越剧团为庆祝成立30周年，特邀当代著名戏剧导演郭小男执导，并与优秀青年编剧罗周共同改编的。

一把琴、一轮月、一汪泉，构成了新编越剧《二泉映月》中阿炳生命的全部映像。为了演好19岁到40多岁的“阿炳”，茅威涛刻苦训练“拉二胡”的指法，以至于右手受伤，除了感受盲人的生活，观看《推拿》等盲人题材的电影，她还在路边观察盲人艺人。“杭州文二路博库门口有个盲人艺人拉琴，我就经常跑去观察，他拉琴的方式和普通人不一样，他是把耳朵依在琴上的。”如果你曾经在杭州博库书城，看到有人怔怔地看着坐地上的盲人乞丐艺人拉琴，偶尔还跟着比划，没错，那准是茅威涛了。

《二泉映月》一共6场戏，时间跨度38年。该剧以阿炳寻母为切入点，提炼升华其苦难人生。剧情设置唯美动人，在表达阿炳怎么瞎的那段，用现实主义和浪漫主义相结合的手法，阿炳蒙着眼睛与歌女清歌雅舞，然后喃喃地说，“天怎么黑了？”整出戏呈现悲剧之美，竭力将观众从以往“阿炳生活灰暗”的刻板印象中拉出来，展现一个真实的阿炳。演出当晚，除了茅威涛、陈辉玲两位梅花奖演员外，还有国家一级演员江瑶、吴春燕同台演出。

17日，由三位梅花奖演员茅威涛、陈辉玲、董柯娣主演的经典越剧《五女拜寿》将上演。作为小百花最受欢迎的剧目之一，《五女拜寿》被称为“中国《李尔王》”。茅威涛对其感情颇深，“它对于浙百，就像北京人艺的《茶馆》，至今已经演出了800多场。”此次演出的越剧《五女拜寿》还在保留原版精华的基础上，融入了现代表现手法。该剧2009年被文化部评为全国优秀保留剧目大奖。

记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳

程雷开车不敢踩油门
田亮无奈掐着公里数打出租
任贤齐以唱换龙井茶叶
没钱也任性

东方卫视汽车生活真人秀《巅峰拍档》今晚10时播出，程雷、任贤齐、田亮首度挑战同城任务。

节目中，程雷、任贤齐、田亮三位主持人要在公共交通、自驾、自行车三种交通工具中选择一种，到达位于杭州城内的同一个目的地，并在途中完成各自的任务。田亮选择了公共交通，任贤齐选择了自行车，程雷则选择自驾出行。

别看三位主持人选择交通工具各不相同，但节目组的“抠门”却让三人的结果“殊途同归”。因为没钱，程雷开车不敢踩油门，田亮无奈掐着公里数打出租，任贤齐以唱换龙井茶叶。

另外，本周来到“明星圈速榜”的明星是田亮的好兄弟、好“亲家”张亮。平时两人一起上节目、拍片时常聊天，但只要娃在场，话题永远围绕他们。面对程雷提出的“如果排除孩子，你们心中，车是否排第一位”，“亮亮”兄弟不约而同地回答：“当然是老婆第一，车第二。”

记者 林旻

宁波市首届甬剧月大幕昨日开启

24台大戏接踵演，让您爽翻天

原上海董风甬剧团老艺人加盟演出《半把剪刀》

昨晚，甬剧《李敏》在宁波逸夫剧院上演，揭开了宁波市首届甬剧月的大幕。在近一个月的时间里，将有24台大戏在宁波逸夫剧院、五乡镇文化中心影剧院、集士港广德湖剧院等陆续上演。本次活动由“民间甬剧群英会——宁波市第三届甬剧业余剧团优秀剧目展演”“守望传统——宁波市甬剧团传统剧目展演”“沪甬携手，重温经典——甬剧《半把剪刀》”“名家戏迷面对面”以及“甬剧微型展览”等五大板块组成。

记者 林旻 通讯员 谢静



柳中心(左)与徐敏(中) 记者 崔引 摄

甬剧微型展讲述悠悠往事

昨天下午，逸夫剧院一楼大厅的老式唱机里传出各种甬剧老调，《拔兰花》《双玉蝉》《浪子奇缘》等等，展柜里有数十张年代久远的甬剧说明书，78岁的资深戏迷阿达将自己多年的珍藏送来和大家分享，“让来看戏的观众看看老早晨光的甬剧说明书什么样，没有超过20年的都不好意思拿来，基本上是大家没看到过的。”

12月2日至8日，鄞州区古林镇张家潭村文艺队、鄞州下应众兴甬剧团、塘西甬剧团、姜山甬剧团、横溪小董风甬剧团、宁波甬剧戏迷俱乐部等18支实力不凡的业余甬剧团将纷纷拿出自己的拿手好戏，演出剧目中除了有深受戏

迷喜爱、影响力广泛的《借妻》《天要落雨娘要嫁》等传统剧目外，还有《贵发买屋记》《李敏》《赖婚记》等一些剧团自编自导自演的新戏，这次演出将集中展示目前宁波业余甬剧表演团队创排的最新成果。

《李敏》是鄞州区古林镇张家潭村艺术团根据该区章水镇革命烈士李敏的事迹创作的一部现代甬剧。全剧反映了李敏恪守政治信仰的精神。虽然这是一出由村级业余艺术团创作排演的戏，但是《李敏》自今年6月12日晚在逸夫剧院首演以来，受到观众的热烈好评，这出戏已经在上海、鄞州等地演了20多场。

12月15日至20日，宁波市甬剧团创排的《珍珠塔》《杨乃武与小白菜》《田螺姑娘》《借女冲喜》《欺嫂失妻》等5台传统大戏将在宁

波逸夫剧院上演。本次活动将实行低票价运作，在五乡镇文化中心影剧院、集士港广德湖剧院演出的12场大戏均按5元、10元的低价售票，宁波逸夫剧院演出的12场大戏也采取10元到120元不等的惠民票价。

沪甬演员合作演《半把剪刀》

听说宁波要搞首届甬剧月，原上海董风甬剧团的两位老艺术家专程赶来捧场。

柳中心是原上海董风甬剧团的著名小生。“1957年9月，董风甬剧团的《半把剪刀》在上海皇后剧场连演半年，一个剧场两三百个座位，每天都是一票难求。有个广东的老太太每天坐在第一排的正中位置，我们演员都认识她了。”上世纪70年代，董风甬剧团解

散后，柳老在黄浦区文化馆组建了一支业余甬剧团，后来又组织了上海甬剧沙龙，“在上海有很多人都喜欢听甬剧，每次我们演出都会有很多宁波人来听戏。”演了一辈子小生的柳中心，将在23日演出的《半把剪刀》中首次挑战老生。

另一位甬剧艺术家徐敏，13岁时被学校推荐到上海静安戏曲学校甬剧班学戏，主演的《五姑娘》得到各界好评，慢慢成为继徐凤仙、范素琴之后上海甬剧花旦的佼佼者。因为剧团解散，20岁的徐敏无奈离开了舞台。直到五年前，在静安戏校五十周年纪念演出中，徐敏以《半把剪刀》“陈金娥”一角重返舞台。

据了解，12月23日晚演出的《半把剪刀》将由十几位演员共同接棒演出“曹锦棠”和“陈金娥”。

欣赏老照片 寻找名城历史记忆

象，可到服务台有奖竞猜。

12月6日上午，由宁波博物馆主办，30余所学校共同参与的“甬城印记”手绘活动启动仪式将拉开序幕。您可以现场将您喜欢的宁波风情、熟悉的宁波建筑、记忆中的宁波民俗等手工绘制作品来投稿，活动将持续到12月

20日。主办方将从投稿作品中选出13幅，制成“甬城印记”2015年台历。当天下午，为了配合“大雪”节气，青少年探索体验活动特别策划了糖水芋圆制作活动。

另外，“小小讲解员”队伍将于本周末为观众带来一次精彩的宁波千年历史之

旅。讲解内容以“东方神鸟”主题陈列厅为中心，细数宁波从古到今的美丽与变迁。除了小小讲解员，每日免费讲解也将持续，市民可以通过聆听专业讲解，深度触摸留存于历史长河中的宁波。

记者 林旻
通讯员 项颖颖

拍卖公告栏

刊登热线：87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

象山县产权交易中心 租赁权拍卖公告

编号 XCG2014028
受单位委托，经国资局同意，定于2015年1月8日14时在象山县公共资源交易中心四楼交易大厅（象山县象山港路300号百福大厦裙楼四楼）举行招租会，现将有关事项公告如下：

一、招租标的：位于象山影视城景区内的部分商铺或场地

标号	商铺名称地址	面积 ㎡	参考价 万元/年	租期	经营范围	保证金
1	气炮打靶(水塔阿场南侧)	120	4.5	1年	气炮打靶	1万元
2	7家副食品店	150	20	1年	副食品类	4万元
3	襄阳面馆	130	8	1年	各类面食、酒、饮料类	2万元
4	丝绸店(吊桥进来第二幢)	100	2	2年	丝制品	1万元

其中1-3号标的招租中标后承租人必须与委托方签订《联合经营协议》，根据营业额按一定比例与委托方进行利益分成，4号标的第二年租金比上年递增20%，原承租人享有优先承租权。

二、报名、展示时间：2015年1月6日-7日(工作日)
三、报名地点：象山县公共资源交易中心四楼大厅
四、报名手续：1.申请竞租报名时须携带有效证件(本人身份证或相应的营业执照副本、公章)；授权他人的则出具法人(自然人)授权委托书和委托代理人有效身份证；申请报名时须支付相应的保证金。票据支付的保证金须于2015年1月7日16时前到本中心账户，以实际到账为准(象山县产权交易中心、开户行：工商银行象山支行；账号：3901340009000050115)。2.本次招租采用书面密封竞价与招租现场竞价相结合的复合拍卖方式，竞租人缴纳保证金后以密封形式递交书面报价单(不得撤回)，报价高于参考价，低于或等于参考价的，不具有竞租资格。报名截止时，仅有一家意向竞租人且报价大于等于保留价的，经国资局批准同意后，该意向竞租人即为承租人，其报价即为承租价；若有两家或两家以上意向竞租的，则以公开竞价的方式进行招租。
五、联系电话：89507577 65733099 13606784850
六、中心(公司)网址：www.xsbm.gov.cn 或 www.nbyade.com
七、详细情况请见本次招租须知

HG 美国投资移民税务购房专题讲座
亨瑞 地点：喜来登大酒店二楼日潮厅 时间：12月7日(周日)14:00

世界500强大型国企绿地集团EB-5项目
—— 洛杉矶·绿地中心热招 ——

希尔顿 德州达拉斯 品牌酒店项目

项目已开工 当地政府财务支持 绿卡退款有保障

移民让出国 不花钱 留学
子女免费优先就读北美名校

魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得
24小时免费服务热线：13605740524 www.visa800.com
浙办证准字【2012】0009号